

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Яна

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2011 23:49:00

формирования заключения врача: 13.02.2011 09:27:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/209670/answer/209671>



Заключение врача

1. Смотря в какой дозировке Вам назначили Юнидокс Солютаб. Вильпрафен Вы принимали в недостаточной дозировке, поэтому и такой результат лечения. Обычно уреаплазму лечат успешно в течение 10 - 20 дней, а не 3 менструальных циклов.
2. Нет. Чтобы не пробовать, можно выполнить посев на уреаплазму с определением чувствительности к антибиотикам.